

您有啥好建议向政协提提

威海政协面向社会各界征集“线索”

□记者 许君丽 报道
□通讯员 姜伟

本报12月13日讯 威海市政协十二届二次会议拟定于2013年1月上旬召开,即日起,威海市政协面向社会各界征集提案线索。社会各界人士可根据威海市经济和社会发展及市民关注的热点、难点问题,以电子版格式提出具体意见和建议。

今年4月份,威海市政协十

二届一次会议召开,针对威海市经济社会发展中的重大问题和人民群众普遍关心的热点难点问题,广大政协委员、各参加单位和专门委员会,认真履行职能,积极参政议政,共提出提案221件,审查立案211件,涉及经济建设、民生改善、城市管理、环境保护、科教文卫等各个方面,其中,经济建设和民生问题成为提案关注热点。经有关承办单位的认真办理落实,这些提案为促进威海市党政部门

决策民主化、科学化,推动威海市经济社会发展发挥了积极作用。

威海市政协十二届二次会议拟定于2013年1月上旬召开,为了让政协委员的提案更切合实际,能够反映百姓心声,自12月13日起,威海市政协面向社会各界征集提案线索。希望各位政协委员、各参加单位从全市工作大局着眼,从自身熟悉、有专长的领域入手,精心选题,充分论证,围绕威海市经济、政

治、文化、社会和生态文明建设中的重要问题及人民群众普遍关心的问题建议献策。提案必须是提案者自己调查研究和认真思考的成果,一事一案,实事求是,简明扼要,每件提案原则上不超过1500字,在全会前或全会期间提交电子版格式的提案。各界群众可直接向身边的威海政协委员反映,形成对推动威海市转型发展有参考价值的提案,促进威海市经济社会又好又快发展。

乳山启动 “好客山东贺年会”

□记者 刘洁 报道
□通讯员 孟祥卫

本报12月13日讯 11日,2013年乳山市“好客山东贺年会”在冯家镇小汤温泉度假村正式启动。

泡温泉是乳山市重点打造的贺年会精品活动之一,除已营业的小汤温泉外,投入近7亿元按照第五代温泉模式建设的天润温泉度假村,也正在有序推进中。

据了解,乳山市打出了旅游景区文化贺年牌,将围绕健身养生、本土文化等主题推出系列旅游、休闲、养生活动。同时,乳山市还将精心烹制具有浓郁地方风情的春节联欢晚会、新春灯会、秧歌汇演等旅游文化套餐。



通过高区妇联牵线搭桥,威海克莱特菲尔风机有限公司与高区实验小学联手结谊。13日上午,威海克莱特菲尔风机有限公司为学校捐款2万元,增加学校图书资源,并命名学校图书室为“克莱特图书馆”。在接下来的三年里,该公司每年资助1万元,为学校增加科技、文化等方面书籍。

本报记者 王帅 摄影报道

爱心资助

3000余万奖学金 助2.2万名学生

□记者 刘洁 报道

本报12月13日讯 记者从威海市学生资助管理中心了解到,围绕“不让一名学生因家庭经济困难而辍学”的工作目标,今年威海市加大了对贫困学生的资助力度。全年共累计发放各类奖助学金3036万元,资助学生2.2万人。

据了解,今年威海市共为普通高中发放政府助学金604.65万元,受助学生4139人;为普通高校学生发放奖助学金1108万元,受助学生3764人;为中等职业学校发放春季学期中职助学金643.74万元,受助学生8583人;为幼儿园发放学前政府助学金679.68万元,受助学生5664人。全年累计发放各类奖助学金3036万元,2.2万学生从中受益。

另外,今年威海市认真落实多渠道资助政策,为更多的贫困家庭学生创造资助机会。在严格执行国家奖学金、助学金和助学贷款政策的同时,威海还对特困学生实施了学费减免和绿色通道政策,确保不让一个学生因家庭贫困而辍学。今年筹到教育系统“爱心一日捐款”245.9万元,这些资金明年将全部用于资助威海贫困学生、贫困教师和改善办学条件。